Вариант задания олимпиады памяти И.В.Савельева для 7 класса по математике с ответами и решениями

1. В банк положили 10000 руб. под 
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 годовых. На сколько процентов увеличится вклад, если он будет находиться на счетах банка 
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 года? Сколько денег будет на вкладе через год?

2. Запишите решение уравнения: 
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 в виде обыкновенной дроби.

3. Найдите остаток от деления числа 
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 на число 
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.

4. При каких значениях 
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 прямая с уравнением 
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 пересекает треугольник с вершинами 
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5. На катетах прямоугольного треугольника 
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 построены квадраты. Найти квадрат расстояния между центрами этих квадратов, если сумма длин катетов равна 
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.

Ответы и решения

1. Ответы: а) 
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, б) 
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 руб.

2. Ответ: 
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.
3. Ответ: 0.
4. Ответ: 
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5. Ответ: 
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.































































_1352184091.unknown

_1352184464.unknown

_1352184516.unknown

_1352192534.unknown

_1352479347.unknown

_1352825382.unknown

_1352192362.unknown

_1352184558.unknown

_1352184482.unknown

_1352184406.unknown

_1352184431.unknown

_1352184129.unknown

_1352182912.unknown

_1352183044.unknown

_1352183469.unknown

_1352183013.unknown

_1352182783.unknown

